09.02.07 - UudopmanuoHHbIe CHCTEMBI H POrPAaMMHPOBAHHE
Pesynomamut ankemuposanus cmyoenmos

1. Bunenu nmu Bel nHpOpMaImoHHBIE CTEHIBI O ASATEILHOCTH OPTaHU3aIMU TIPH €€
ocemeHnn?

80 oTBeTOB

13%

50%
37%

= [la, Buaen = Het, He BUAen = 3aTPyAHAOCb OTBETUTb

3. Kak Brl onieHrBaeTe OTKpBITOCTH MOJHOTY U AOCTYITHOCTh HH()OPMAIHH O JeSITEILHOCTH
OpraHu3aly, pa3MeLeHHON Ha HH(POPMAaIIMOHHBIX cTeHAaxX?

80 oTBeTOB

43% 15%

27%

® 3aTpyAHAOCb OTBETUTL  ® OyeHb Xopowo = Xopowo = [110X0



4. Tlonw3oBanuck au Bel opurmansHeIM caiiToM opranu3aiuu B cetu «MHTepHe™?

80 oTBeToOB

519% 49%

= [1a, nonb3osanca ® HeT, He nonb3oBascA

5. Hackonbko Bl y0BI€TBOPEHBI OTKPBITOCTHIO, HOTHOTON M JOCTYITHOCTBIO
UH(POPMALINH O JACATEIBHOCTH OpraHU3alny Ha ee O(QUIIaTbHOM caiTe?

80 oTBeTOB

5%

5%

5%

15%

70%

= 3aTpyAHAIOCb OTBETUTL B He yaoneTsopeH = CKopee He ya0NeTBOPEH

= CKopee ya0/1eTBOPEH = YA0NeTBOPEH



5.Ilonp3yeTech U BbI 3JIEKTPOHHON OMOIHOTEKOM?

80 oTBeTOB

22%

50%
28%

m 3aTpyAHAloch oTBeTUTL B KompopTHO = CKopee KOMPOPTHO

6. Hackonbko komdopTHEIM 111 Bac siBiisieTcst mporecc 00yueHus B OpraHu3anuu?

80 oTBeTOB

13%

67%

® 3aTpyaHAOCL OTBETUTL B KompopTHO = CKopee KOMPOPTHO



7. Kak Bol oniennBaere 100poskenaTeIbHOCTh M BEXKIMBOCTh pAOOTHUKOB U TIE€JarOroB
TeXHUKyMa?

80 oTBeTOB

10%

25%
. 10%

20%

= 3aTpyaHAIOCL OTBeTUTL B OyeHb NIoxo = OyeHb xopowo = [l1oxo = Xopowo

8. ITonb3oBanuch 11 Bbl kKakuMHU-1100 JUCTAaHIIMOHHBIMH CIIOCOOAMU B3aUMOJICHCTBUS C
opranu3zanuei (TeaedoH, 3J1eKTpOHHAs 104Ta, popma AJs MOAAYH IEKTPOHHOTO 0OpalleHHs
(>xao0bl, MPeUI0KEHUS ), HOTYUECHNE YAATCHHON KOHCYIbTALUU T10 OKAa3bIBAEMbIM YCIIyTaMm,
pasnen «Yacto 3amaBacMbie BOIPOCHI», OHJIAIH aHKETa JJIsl OIpoca rpak/iaH Ha CalTe U T.I1.)?

80 oTBeTOB

m [la = Hert



9.Kax Bs1 onienuBaete 100posKenaTeabHOCTh U BEXKINBOCTh pAOOTHUKOB OpraHU3alluu

IpH UCIIO0JIB30BAHUHN AUCTAHIIWMOHHBIX (1)OpM BBaI/IMOZ[efICTBI/ISI?

80 oTBeTOB

12%

12%

50%

14%

= 3aTpyaHAIOCL 0TBeTUTb B O4yeHb NIoxo = OyeHb xopowo = [11oxo

= Xopowo

10. Hackonbko Bbl y10BIE€TBOPEHBI B LIEJIOM YCIOBUSIMUA O0YyYEHHS B TEXHUKyMe?

80 oTBeTOB

15%

3%

12%

50%

m 3aTpygHAtoCcb oTBeToB B OyeHb n1oxo  ® OyeHb Xxopowo = [110x0

= XopoLo



11. T'otoBbl 11 Bel pekoMeH10BaTh TEXHUKYM JJIsl O0y4eHUS! POJCTBEHHUKAM U
3HaKOMBIM (MJIM MOTJIH OBl BBI €ro pekoMeH10BaTh, eciu Obl Obl1a BO3MOKHOCTDH BbIOOpa )?

80 oTBeTOB

40%

30%

= la = Her = 3aTpyaHatoch



